. 6:

Vzajemna poloha parametricky vyjad Fenych p fimek Il

Urei vzajemnou polohuifimekAB aCD. A[-2;3], B[4;-1], C[7;2], D[-14].
Pokud jsou fimky riznokgzné najdi jejich piseik.

X=1-2 . X=2+4s
y=3+t,t0OR & y=2-2s,s0R

rozhodni, jakd je jejich vzajemna poloha.

Ur¢i prasesiky piimekp: . Na zaklad vysledku

Rozhodni které z nasledujicichipek jsou totozné:

X=4+2
a) p(Au), A[41], u=(-2;2) b)q: y=1+tt0R
c) r ={[1-4;4- 2] 1OR} d)CD, C[-2;,-2], D[6;2]

Rozhodni, jak by vypadalieSeni pedchoziho fikladu v gipad, Ze bychom &hem
postupu pouzitého keSeni zjistili, Zze imkar ani gimkaCD nejsou totozneé
s pfimkouq.

Urei prasesiky piimek p(Aju), g(B;v). Na zaklad vysledku rozhodni, jaka je
jejich vzajemna polohaA[-2;-1], u=(2;3), B[2;5], v=(-4;-6).

Urei souradnice paty vy3ky, v trojuhelnikuABC, A[-2;-1], B[6;-5], C[3;4].



